

要闻

2022年底实现全国医保用药范围基本统一

国家医保局医药服务管理司相关负责人近日表示,到2022年底,全国所有省份将完成地方增补药品“消化”工作,实现全国医保用药范围基本统一。

近年来,我国医疗保障事业快速发展,国家医保药品目录实行每年动态调整,4年500多个药品被纳入目录,通过谈判后药品价格大幅降低,地方增补药品基本可被国家目录中的药品更好替代,继续保留

地方增补药品意义不大。

在综合考虑各地医保基金承受能力、临床和群众用药习惯、药品更新换代周期等因素的基础上,国家医保局研究制定了地方增补药品三年“消化”计划,即从2020年开始,按照第1年40%、第2年40%、第3年20%的比例,逐步调出原省级药品目录内按规定调增的药品,到2022年底实现全国医保用药范围基本统一。

据新华社

公安部回应唐山烧烤店打人事件:彻查严惩

中共中央宣传部25日举行“中国这十年”系列主题新闻发布会,介绍公安机关推进更高水平平安中国建设成效。针对“唐山打人事件”,公安部第一时间派出工作组,并从全国抽调专家赴一线指导案件侦办,目前案件侦办进展顺利,具体情况会向社会公布。

“请大家相信公安机关一定会彻底查清全案,依法严惩犯罪。”公

安部刑事侦查局局长刘忠义在发布会上表示,专案组对涉及的每一条违法犯罪线索均全力以赴开展侦查调查,务求事实清楚、证据确凿。

近期,公安部部署全国公安机关开展夏季治安打击整治“百日行动”。截至目前,刑侦部门共破各类刑事案件4.9万起,抓获犯罪嫌疑人7.2万名,有力维护了社会治安大局稳定。

据人民网



95岁老教师为孩子免费补习英语22年

图为95岁的叶连平老师在安徽省和县乌江镇卜陈村的“留守未成年人之家”,纠正学生的拼写错误。他利用周末和寒暑假为孩子们免费补习英语,至今已有22年。

据新华社

社会

南京通报

玄奘寺供奉侵华日军战犯牌位事件调查处理情况

7月24日,南京市委市政府调查组通报了玄奘寺供奉侵华日军战犯牌位事件调查处理情况。

在玄奘寺供奉侵华日军战犯牌位者为吴啊萍(女,1990年9月生,大学学历,无曾用名)。

2017年12月18日,吴啊萍到玄奘寺要求供奉牌位,并在登记表上填写“松井石根、谷寿夫、野田毅、田中军吉、向井敏明、华群(美国人明妮·魏特琳)”6人名字,并在被询问时谎

称此6人是其朋友。

吴啊萍供述,她到南京后了解到侵华日军战犯的暴行,知道了松井石根等5名战犯的罪行,遂产生心理阴影,长期被噩梦缠绕;在接触佛教后,产生了通过供奉5名侵华日军战犯“解冤释结”、“脱离苦难”的错误想法。

吴啊萍供奉侵华日军战犯牌位属个人行为,未发现其受人指使或与他人共谋的情况。

据浙江新闻

浙江

“浙里办”上线8年
集成1500余便民惠企应用

“浙里办”,伴你一生大小事。2014年6月25日,浙江政务服务网正式运行,同年8月,其手机客户端应用上线(为更贴近用户,后被命名为“浙里办”),一个旨在提供全天候政务服务的线上平台就此建立。

8年来,“浙里办”悄然改变着浙江政务服务模式。从办事看脸面,到办事看界面,“浙里办”集成公积金提取、入学报名、企业开办等便民惠企应用1500余项,实名注册用户已达8200多万,每天有280万人打开办理相关业务。近日,“浙里办”还被评为了浙江数字经济创新发展的标志性成果。

针对一系列问题,“浙里办”正在不断改进更新。为了提升用户的体验,浙江数字化改革通过打造一体化智能化公共数据平台,提升数据共享效率。比如,通过高效的数据流转,尽量让用户侧“少填字段、少交材料”,审批侧“零人工、准实时”,实现“智能秒办”。

据《浙江日报》

我省养老服务
未来将更专业化智慧化

由浙江省人民政府新闻办公室主办的全媒体时政节目《有请发言人》推出新一季《贯彻省党代会精神 奋力推进“两个先行”》。

省民政厅新闻发言人、副厅长李洁介绍,未来几年浙江将让养老服务更加专业化、让养老服务更加智慧化。

专业化方面,在全省推行持证护理员队伍建设,今年将新增6000个持证护理员,让每万名老人拥有的持证护理员人数达到22个,老年人可以享受到更加专业的服务。

智慧化方面,今年正在建105所智慧养老院,要求每个县至少建一所,人口基数比较大的主动规划2-3所,在老年人的服务、护理、交流、管理,包括安防方面都能实现智慧化。今年会在1456个乡镇街道一级的居家养老服务中心配备相关的智能终端,为老年人提供智能助餐、健康支持、无感监测等方面的服务。比如在老年食堂用餐,老年人卡也不用带,手机也不用带,过去刷脸吃饭。

据浙江发布

一句话新闻

7月22日国家卫生健康委透露,党的十八大以来,我国组建医联体1.5万个,推动相关优质医疗资源扩容下沉;居民个人卫生支出所占比重下降到27.7%。

据新华社

近日,水利部批复了长江流域的湘江、赣江、信江、资水,淮河流域的池河、白塔河及高邮湖,以及松辽流域的霍林河等跨省江河流域水量分配方案,明确了这些江河流域及相关省份地表水开发利用相关控制指标。

据《人民日报》

人力资源社会保障部近日发布消息,1-6月,全国新增城镇就业654万人,完成全年目标任务的59%,符合时序进度。

据央视网

据国家航天局最新消息,近期,天问一号运行团队抓住环绕器与火卫一距离较近的时机,利用高分辨率相机对火卫一成像,获得了“满月”状态的清晰影像。

据新华社

近日,重庆市九龙坡区警方侦破一起养老诈骗案件,犯罪嫌疑人以投资红色旅游项目为由,涉嫌非法吸收110余名老年人资金共计1900万余元。

据新华社

近日,生态环境部公布了今年上半年空气质量前20位和后20位的城市,168个重点城市中,海口、拉萨、舟山等城市空气质量相对较好,渭南、咸阳、西安等城市空气质量相对较差。

据央视网

中国商用飞机有限责任公司(简称中国商飞公司)透露,C919大飞机六架试飞机已圆满完成全部试飞任务,标志着C919适航取证工作正式进入收官阶段。

据新华社

在全国妇联指导下,中国儿童少年基金会携手中国石化共同发起的“春蕾加油站”公益项目23日在京启动,将在2022年至2025年投入2000万元,助力中国石化乡村振兴重点帮扶学校女童成长成才。

据新华社

最高人民检察院获悉,2022年上半年检察机关起诉帮助信息网络犯罪活动罪6.4万人。

据新华社